

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

臭气熏天 出行不便

下水道堵塞 马路成污水河

■ 记者 刘豹 实习生 张一鸣 摄影报道

近日,有市民拨打本报热线反映,在红旗小学东侧利民路上的几处下水道堵塞严重,导致污水无法正常排出,路面上一直积存污水,由于往来车辆较多,污水四溅,臭味熏人,严重影响附近居民的正常生活。



26日上午,记者赶到利民路,在红旗小学东面道路中段,北侧的地方大概有近百米长的积水流淌在路面上。走近积水处,记者发现这些都是浑浊不堪的污水,发出阵阵恶臭味,行人路过时都小心翼翼的,唯恐踩到污水弄脏了鞋裤。污水流淌在马路上,也挡住了部分商户的出行道路,这些商户在污水上面垫了一些砖块,每次只能踩在砖块上通过。记者在现场还看到,路边三处下水道正在向外冒着污水,污水从高处流向地势较低的地方。记者采访了几位行人,其中附近的一位店铺老板告诉记者,这些积水是从路口的那几处下水井盖中冒出来的,因为下水道年久失修,出现了堵塞,导致污水流不下去,再加上最近一段时间的雨水较多,冒出来的污水就更多了,脏水漫到路面上,行人路过,一不小心就会被溅上一身污水。

“这几处污水已经存在很长一段时间了,一直没有人过来处理。附近店铺比较多,有不少商家直接把污水倒在路面上,导致污水积攒的越来越多,污水排不出去,几乎占据了整个路面。市民过来买东西,稍微不注意就会滑倒,弄得满身脏水。”

“今天上午一位50多岁的男子经过此路段时,可能是因为路滑的原因,不小心摔倒了,裤子被划了一个十来厘米长的口子,腿上鲜血直流,所幸并无大碍。现在天气还是比较炎热的,路面上流淌的污水散发出阵阵的臭味,行人从这里路过时,都要捂鼻而行,给居民生活带来了很大的困扰。”附近商贩王女士告诉记者,她门前就有个下水道井盖,但是盖板没了,为了防止意外,她就安装了一个简易的盖板。

王女士抱怨说,积水问题已有一月之久,前段时间下了几场大雨,许多污水积在路面上,也给清洁工作带来很多不便,“你看,这些纸片、垃圾袋都沾了水,粘在地上了,打扫起来很麻烦,而且污水还散发出一股股的恶臭味,每次打扫都会大汗淋漓。”王女士说。

在采访中,李先生告诉记者,这条路上的下水井堵塞后一直没有人过来维修,大家从此经过时很不方便,给市民的生活带来了一定的麻烦,附近居民也多次联系相关部门,但一直没有得到答复,希望相关部门可以尽快过来处理,还给大家一个干净整洁的出行环境。

民情 传声筒

■《污水在家门口流淌10余年》追踪

曝光三月余 污水照旧流

晚报讯 (特约记者 王银 郭 潇 馨) 6月9日,本报以《污水在家门口流淌10余年》为题,报道了滕州市大同北路与学院路交叉口铁路沿线东的一条臭水沟,因为10余年未治理,使附近居民忍无可忍。

居住在附近的刘先生反映,一条宽3米左右的臭水沟,河水是乳白色的,顺着东西走向向西流,臭味熏天,附近居民都不愿意从这里走,路人都是侧目而过。据其介绍,上世纪八九十年代这条河沟清澈见底,而且河水里还有鱼虾、芦苇等水生生物,水质一直很好,几乎没有污染,空气也很清新,到了夏天,这里绿树成荫、鸟语花香。九十年代以后,随着附近工厂的建立,及北大集农贸市场的扩大,工厂和集市上的污水都顺着学院路路北的排污河全部流到这里,所以就变成了现在乳白色的河水,而且臭味越来越大,今年臭味最大,已经让他们无法忍受了。

文章见报后,滕州市环保局随后为本报发来了《关于“铁路沿线东河水发臭”报道落实情况的书面回复》电子版,本报进行了后续报道。

滕州市环保局在“回复”中说,经检查,证实群众所反映的河道为小清河河道,污染情况属实。滕州市环保局表示,下一步,滕州市将切实加快施工进度,争取在2014年8月中旬前完成对该城区三污管网的修复和清淤工作。届时,该城区北部生活污水将全部直接纳入滕州市城区第三污水处理厂污水管网,将无污水直接排入河道。

8月25日,记者在这条臭水沟看到,污水仍然继续流淌。据刘先生介绍,文章见报后,他们就盼望污水沟能在8月中旬得到治理,没想到现在已经到了8月底了,污水根本没有被治理的迹象,而且仍然臭味熏天。

污水何时能得到治理,本报将继续跟踪报道。

沙滩有“地雷” 儿童时有受伤

家长呼吁要定期清理

晚报讯 (特约记者 邵长富) 近日,滕州市民马先生致电本报反映,他的小孙子在杏坛广场儿童沙滩乐园玩耍时,被沙滩内的杂物划伤了脚,希望广场管理部门及时清理沙滩内的杂物,别让小朋友再受伤。

几天前,家住四季花园的马先生,趁下午天气凉爽,带四岁的小孙子到杏坛广场玩耍。小孙子一到沙滩乐园,就脱掉鞋子,跑到沙子里和其他小朋友一起玩耍起来。大概过了10多分钟,小孙子突然

哇哇大哭,他抱起孙子一看,发现他的左脚掌被沙子中的一块塑料玩具碎片划伤了,他赶紧抱着孙子到附近的诊所进行了简单包扎。这都好几天了,小孙子走路还一跛一跛的。马先生气愤地说,“沙滩乐园的沙子里有杂物,孩子们玩耍很不安全。这要是出了大事,到底算谁的责任啊!”

25日,记者在杏坛广场儿童沙滩乐园看到,这里不仅有大面积的人造沙滩,还有旋转座椅和组合爬梯,三十多名小朋友在家长的带领下玩得

不亦乐乎。虽然有少许扬尘,但丝毫不影响小朋友们的兴致。记者注意到不仅玩耍的小朋友光着脚,很多家长也赤脚在沙滩里看护孩子。记者随手在沙池边的沙子中扒拉了几下,就扒到了不少的塑料玩具碎片和饮料瓶子等杂物。

看到这些杂物,一名年轻妈妈不无担心地说,“孩子非常愿意在这里玩,但我们十分矛盾,既想让孩子在沙子里无拘无束地和大自然亲近,又担心会不会传染脚气,更担心孩

子被沙子中的杂物扎着、划着。”另一位家长形象地比喻道,“这隐藏着的一块块杂物,就像是一颗颗‘地雷’,说不定哪天又被‘踩响’,让小朋友们受伤。”一位家长建议道,“大家都自觉一些,别在沙滩里乱丢垃圾,尤其要教育自家孩子,能伤人的塑料玩具碎片千万不能丢在沙子里。”这些家长呼吁,广场管理部门要经常清理沙子中的杂物,定期用钢丝筛子筛一遍,这样才能确保儿童玩耍时的安全。

垃圾钻进绿化带

8月15日,记者在滕州市荆河北岸一处绿化带看到绿化带中间放着一些烂箱子等垃圾,一位市民告诉记者:“这里的垃圾,有好长时间了,也没有人打扫,也没有人清理,长时间放在这里,影响市民在这里休闲。”(特约记者 侯志龙 摄)



垃圾箱外堆垃圾 影响环境真闹心

晚报讯 (特约记者 王辉) 8月25日,滕州城区市民赵先生致电本报说,他早上坐19路公交车路过物流中心,看见附近有好几个垃圾箱旁都是垃圾,垃圾箱门也敞开着。

当日中午,记者来到现场,只见垃圾箱门大开着,地面上散落着不少垃圾,里面的垃圾也散落得到处都是。路过的周先生说,估计就是附近的人放的,批发市场附近人流挺大的,垃圾箱放在这儿就是方便大家的,可垃圾都放外面了,也没起到清洁作用啊。明明有4个垃圾箱,怎么就不能把垃圾扔进去呢?

记者将此事反映给了该市环卫部门,工作人员表示将派人处理。